
 
 

PUBLIKUM PDU, družba za upravljanje, d. d. 
 

 
V skladu z 103. členom Zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje  (Ur.l. RS  26/05-ZISDU-1-UPB1 in 
68/05 – odločba US in 92/07), Sklepa o podrobnejši vsebini in rokih objav pravnih in poslovnih dogodkov, povezanih s 
poslovanjem družbe za upravljanje in investicijskih skladov, ki jih upravlja  ter pravili upravljanja vzajemnih skladov, 
in sicer delniškega Publikum Balkan, delniškega Publikum Nova Evropa, delniškega Publikum Azijski tigri, delniškega 
Publikum USA, delniškega Publikum Sci&Tech, delniškega Publikum International, delniškega Publikum Energy+, 
delniškega Publikum Healthcare, delniškega Publikum Komet, obvezniškega Publikum Bond in mešanega Primus, 
družba Publikum PDU, družba za upravljanje, d.d., Kocljeva 1a, Murska Sobota objavlja za javnost 
 

OBVESTILO O ZAČETKU SPREJEMANJA PRISTOPNIH IZJAV K PRAVILOM 
UPRAVLJANJA DELNIŠKEGA VZAJEMNEGA SKLADA IN SPREJEMANJU 

VPLAČIL INVESTICIJSKIH KUPONOV, TER ZNIŽANJU VSTOPNIH STROŠKOV 
 

Dne 07.07.2008 bo Publikum PDU d.d., družba za upravljanje, začela s sprejemanjem pristopnih 
izjav k pravilom upravljanja delniškega vzajemnega sklada in sprejemanjem vplačil investicijskih 
kuponov za delniške vzajemne sklade Publikum Energy+, Publikum Healthcare in Publikum 
Komet. V času posebne marketinške akcije bodo za 100% znižani vstopni stroški za vsa vplačila, 
ki bodo prišla na transakcijski račun delniških vzajemnih skladov Publikum Energy+, Publikum 
Healthcare in Publikum Komet v obdobju od dne 07.07.2008 do vključno dne 31.07.2008. Popust 
ne velja za vstopne stroške pri varčevalnih načrtih, ki ostanejo nespremenjeni. 
Prospekt z vključenimi pravili upravljanja delniškega vzajemnega sklada in izvleček prospekta 
sta javnosti dostopna na spletni strani www.publikum.si, na sedežu družbe za upravljanje v času 
uradnih ur in na vseh pooblaščenih vpisnih mestih. 
 
Podrobnejše informacije lahko pridobite na brezplačni telefonski številki 080 20 41 ali na spletnih 
straneh www.publikum.si. 
 
Murska Sobota, dne 04.07.2008     Uprava Publikum PDU d.d. 

 
 


